



СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Каштанова, 14, м. Синельникове Дніпропетровської обл. 52500,
тел. (05663) 4-35-61, 073-268-70-68

E-mail: info@sinmr.dp.gov.ua, <http://sinrada.gov.ua/> Код ЄДРПОУ 04052637

04.08.2020 № 01-22/2892

На інформаційний запит
від 29.07.2020

Г
ВАРАКУТА Н.

Г
Про розгляд інформаційного
запиту

Виконавчий комітет Синельниківської міської ради розглянув Ваш інформаційний запит стосовно фінансування Синельниківської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 6 та повідомляє наступне.

Згідно з Типовим переліком засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів початкової школи, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 07.02.2020 № 143, учні 1-х класів Синельниківської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 6 будуть забезпечені партами, комп'ютерним та дидактичним обладнанням за кошти державного бюджету.

Для забезпечення учнів необхідними засобами навчання та обладнанням для кабінетів адміністрацією Синельниківської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 6 було подано заявки на придбання комп'ютерного обладнання, дидактичних матеріалів (копії додаються).

Фінансування Синельниківської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 6 здійснюється за рахунок державного, обласного та міського бюджетів, зокрема за такими статтями: нарахування заробітної плати працівникам, підвищення їх кваліфікації; придбання матеріалів, обладнання, медикаментів, продуктів харчування; газопостачання, енергопостачання та водопостачання і водовідведення; виплата стипендії обдарованим дітям, оздоровлення дітей пільгових категорій. Оновлення матеріально-технічної бази закладу здійснюється також за рахунок -співфінансування субвенції з державного та міського бюджетів для забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа».

Інформація про фінансове забезпечення закладу знаходиться у вільному доступі на сайті Синельниківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 та Єдиному державному веб - порталі відкритих даних.

Бюджетний запит - це документ, який подається узагальнено по всім закладам освіти. Кошторис планується по кожному закладу освіти окремо, тому надаємо копію кошторису на 2020 рік по Синельниківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 6.

- Додатки:
- 1.Копії заявок Синельниківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 на 6 арк. в 1 прим.;
 - 2.Копія кошторису по Синельниківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 6 на 1 арк. в 1 прим.

Міський голова



Д.І.ЗРАЖЕВСЬКИЙ